

惠农金融进黄屯

孔孟故里出新城

本刊记者 彭少延 通讯员 张元振

在孔孟故里的济宁，国家高新区黄屯镇，一栋栋惠及民生的安居新楼拔地而起，一个个技术先进的配套设施遥相呼应，游人如织、曲径通幽的廖沟河公园湿地，映照着新农村建设的巨变，给老百姓带来的巨变，夜晚新城的万家灯火，则点亮了黄屯老百姓安居乐业的幸福生活。

“如何紧紧围绕面向三农、新农村建设的两大新课题，创新服务管理模式，将国家支农、强农的惠农措施与银行服务手段有机的结合起来，构建一个能够和地方农村经济社会发展互利共赢的全新生态圈，是做好‘三农’金融服务，高效助推新农村建设的關鍵。”农发行济宁市分行龙志强行长如是说。

支农金融筑新城

“我们在城市建设发展历程中，得到了农发行的大力支持”，济宁国家高新区黄屯镇书记徐继青发出由衷感叹，“没有农发行给我们提供的30亿新农村建设贷款，就没有我们黄屯镇的今天，全省新农村建设的示范工程的称号更是无从谈起。”

近年来，农发行济宁市分行不断改善农村金融服务，依托地方政府大力扶持土地集中集约利用和农业产业化发展，累计发放贷款56.7亿元，助推新农村建设的步伐。

“近年来，辖区地方政府提出了‘合村并点、集中居住’的设想和规划，老百姓对改善居住条件、完善基础设施、减少环境污染和发展农村事业也十分期盼”，农发行济宁市分行龙志强对记者介绍说，“但资金短缺的‘瓶颈’问题迟迟未能解决，导致建设规划只能一搁再搁。为此，我们在人民银行的指导下，积极推广了农业开发、农村基础设施、县城建设等中长期贷款业务，有效地满足了新农村建设领域的贷款需求。”

靓点竞秀话年丰

“这个社区是我们打造的样板社区，建设规模80万平方米，附近25个村、6672户老百姓都搬到这个小区居住，小区内水、电、暖齐全，超市、医疗、活动中心等配套设施完善”，徐继青书记一边带领记者参观，一边给记者介绍，“多亏了农发行及时提供的11.15亿元信贷资金，给大家的生活居住带来了极大的便利”。

记者了解到，农发行足额的资金供应使社区实现了城乡供水一体化，不仅解决了百姓饮水困难，还提升了生活质量。有的家里还购买了整体浴室，添置了洗衣机、饮水机。村民们都说，有了这“幸福水”，我们和城里人又靠近了一大步。

轻轻一拧水龙头，清澈甘甜的水喷涌而出。“活了大半辈子了，喝了60多年的咸井水，真没想到现在能像城里人一样喝上自来水。”眼前这一幕虽然平凡，但却让家住11号楼的刘志远大爷激动万分。他笑咧的嘴里，露出了一口焦黄而不全

的牙齿，那是几十年来喝苦咸水留下的印记。

记者边走边看，倾听着老百姓的心声，感受着他们居住环境的变化，以往脏、乱、差，变成了而今的净、齐、美；从前的贫穷之所，转变为现在的生活乐园；老百姓祖祖辈辈不敢想的事，在农发行的“贷动”下，真真切切地变成了现实。

安居乐业惠万户

“让老百姓能够安家立业、安居乐业，是国家支农惠农政策的初衷，也是我们贷款支持的宗旨。”农发行济宁市分行营业部孙祥宝经理表示。

在社区服务中心广场，记者与聊天的老百姓坐在一起，当问及搬迁前后的变化时，快言快语的社区义务管理员王强津津乐道：“那是比原来好多喽，以前住的是平房，村里的路坑坑洼洼，遇到刮风下雨的天，浑身是土，满脚是泥。现在家里铺的地板砖，出门都是柏油路，干净！”

在社区长椅上，62岁的张进财大爷悠然而坐，当问及上楼后的生活保障时，老人颇为

感慨的说：“搬迁之前心里没底，空落落的。这不刚一搬进来，就给了200块钱，说是以后60岁以上的都会按月给养老补贴。每月定时给10斤鸡蛋，还有牛奶，真是没想到的福气啊！”

“不单单是我们的老百姓生活水平提高了”，徐继青书记介绍说，“在农发行的大力支持下，我们的农业用地、村庄搬迁后复垦土地实现了集中集约利用，统一投资建设现代农业产业园区。通过土地流转的方式，推广‘企业带农户’的农业产业化发展模式，引导鼓励群众发展适度规模经营，由龙头企业租赁统一经营，农民即可以得到租赁收入，又在就业培训中心的引导下变成了产业工人”。

老有所养、学有所医、闲有所乐。在农发行济宁市分行的大力支持下，济宁很多落后的农村村落和社区发生了翻天覆地的变化。安居难、保障难、从业难、就医难、入学难渐渐在百姓的心里成为了过往历史，而一个宜居、高端、生态的新城正在孔孟之乡这方热土上悄然崛起。

巡检供暖企业 确保群众温暖过冬

11月29日，国网汶上县供电公司检修人员正在祥源供暖公司进行电气设备隐患排查。供暖期间，汶上县供电公司定期对供暖企业用电线路及设备进行检查，跟踪处理解决用电疑难杂症，完善应急保障体系，确保冬季大风、寒潮等恶劣天气条件下各类事故能够及时处理，提高供暖企业供电可靠性，保证广大城乡居民温暖过冬。(通讯员 魏迎 摄)



济宁建行开展“积分圆梦”志愿公益活动

本报讯(通讯员 孙常伟)“积分圆梦 微公益”是中国建设银行联合多家公益机构共同建立的积分捐赠公益平台，旨在建立龙卡(信用卡)持卡人将积分兑换为公益捐赠资金的新通道，创新探索通过积分捐助公益事业发展的新途径，于今年9月29日正式启动，首期

“希望工程快乐音乐教室”和“乡村音乐艺术教师培训计划”两个公益项目已经启动捐赠。

“积分圆梦 微公益”是建行在五大银行中率先建立的积分捐赠公益平台，是该行积极履行社会责任、创新金融服务的又一重要举措。积分虽小，但汇聚起来就是一股巨大的力

量。该行率先开启微公益平台，汇聚点点爱心，支持社会弱势群体圆梦，同时挖掘积分的公益价值，倡导社会微公益理念。

通过“积分圆梦 微公益”平台，建行旨在联合社会各界共同支持公益事业，努力实现社会责任与业务发展的“双赢”。

“体检”地下“电网”保障城市供电安全

本报讯(通讯员 张宇翔 伊宪进)为深刻吸取青岛“11.22中石化黄潍输油管线闪爆事故”教训，确保地下电力电缆通道运行安全，11月26日，按照《关于开展地下电力电缆通道专项隐患排查治理工作的通知》要求，汶上县供电公司高度重视，按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总要求，组织人员对城区电缆通道和电

安全运行情况进行了检查，公司经理对电缆通道专项隐患排查治理工作进行了现场督导。

现场共检查了城区7台环网柜、20余处电缆井及电缆通道，发现在汽车九队附近的10kV南线电缆井盖损坏的安全隐患，要求工作人员立即进行了修复，公司经理对电缆安全运行提出了具体要求，要求对照设计标准、运行规程，专项排

查各类电力电缆通道，重点排查各类电缆通道安全隐患，特别是要对照设计标准、运行规程，专项排查电缆通道有无与燃气、污水、通讯等其他管道交叉、同沟敷设，以及易燃物、防火隔离、外力破坏、积水、渗漏水等隐患情况，提升地下电缆安全运行水平，筑牢地下“坚网”，促进安全基础再加强、再提升，确保安全生产和城市可靠供电。

银鹭“爱的感恩礼”大型送温暖活动在济宁运河城广场拉开序幕

银鹭“爱的感恩礼”大型送温暖活动，于11月30日在济宁运河城广场拉开序幕。

“银鹭”产品荣获“中国名牌产品”、“中国放心食品信誉品牌”；“银鹭”商标被授予“中国驰名商标”、“全国重点保护商标”、“中国十大公众喜爱商标”。银鹭花生牛奶、银鹭好粥道、银鹭核桃奶优、银鹭八宝粥等，是“银鹭”旗下家喻户晓的知名产品，取得了可喜的市场经营业绩。

银鹭始终坚持将品牌与爱和感恩相结合的市场推广理念。“爱的感恩礼”是今年冬季银鹭品牌主推的消费者活动主题，旨在通过一系列的送温暖活动，持续强化银鹭品牌爱的传递。

本次银鹭“爱的感恩礼”大型送温暖活动，在济宁运河城广场近1000平方米的大型展区布建了入场龙门、演唱会舞台、旗下产品功能分区、大型游戏互动区等，通过赠

送热饮、时尚趣味互动游戏、大型文艺演出等形式，打造了一场气势恢宏的传递爱的活动，也让广大消费者真切地参与了一次极具震撼的感受爱的品牌体验活动。

